



## 日韓大学生オンライン交流事業

2021 年 8 月 21 日から 9 月 18 日にかけ、外務省と韓国外交部の共催により、日韓大学生 オンライン交流事業を実施します。

## 事業目的

日韓双方で選抜された大学生が、日韓両国で開催される「日韓交流おまつり」のオンラインブース運営等を通し、同世代の青年同士が両国の協力・友好関係について理解を深め、広く対外発信することを主目的とする。

## 実施概要

- 1. 主催:外務省,韓国外交部
- 2. 実施機関:公益財団法人日韓文化交流基金,韓国国際交流財団
- 3. 日程及び内容
  - ① 実施期間: 2021年8月21日(土)~9月18日(土),計5回
  - ② 人数:60 名(日本側 30 名,韓国側 30 名)
  - ③ 実施日程

日程		日程案
1	8/21 (土)	オリエンテーション 【講義】外務省 【交流】グループ別交流(自己紹介、グループ別成果報告テーマの
		選定及び討論)
2	8/28 (土)	【講義】韓国外交部 【交流】グループ別交流(成果報告テーマに沿った討論及び発表準備) 【交流】「日韓交流おまつり」オンラインブース運営準備
3	9/5 (日)	【交流】「日韓交流おまつり in Seoul」オンラインブース運営
4	9/11 (土)	【交流】「日韓交流おまつり in Tokyo」オンラインブース運営
5	9/18 (土)	【講義・オンライン視察】(日本側)日本航空株式会社、(韓国側) 財団法人蘆原環境財団 【交流】グループ別ランチ交流及び成果報告会準備、成果報告会、 ランダム交流、グループ別交流

※上記日程は今後変更になる可能性があります。